



**MUNICÍPIO DE MURIAÉ**  
**SECRETARIA DE ADMINISTRAÇÃO**  
**SETOR DE LICITAÇÕES**



**TERMO DE RETIFICAÇÃO**

**EDITAL Nº 102/2023**  
**PREGÃO ELETRÔNICO Nº 088/2023**  
**PROCESSO LICITATÓRIO Nº 123/2023**

Pelo presente termo, comunica-se aos interessados a Retificação do edital relacionado ao Pregão Eletrônico nº 088/2023, cujo objeto é o Registro de preços para a futura e eventual aquisição de equipamentos de proteção individual - EPI - para atender às necessidades das secretarias e departamentos municipais, conforme segue:

**Clausula 1º: Fica alterado o edital Convocatório nos termos seguintes:**

**ONDE SE LÊ:**

**5) FASES DE IMPLEMENTAÇÃO:**

5.3 De acordo com o planejamento e considerando não ser possível a aquisição em grandes vultos, haja vista, que no Município não dispõe de infraestrutura adequada para estocagem, por uma questão de razoabilidade, celeridade e eficácia na execução dos serviços com a utilização de recursos públicos, fica determinado que o prazo de entrega será de **no máximo de 3 (três) dias úteis após o efetivo recebimento da autorização de fornecimento.**

**LEIA-SE:**

**5) FASES DE IMPLEMENTAÇÃO**

5.3 De acordo com o planejamento e considerando não ser possível a aquisição em grandes vultos, haja vista, que no Município não dispõe de infraestrutura adequada para estocagem, por uma questão de razoabilidade, celeridade e eficácia na execução dos serviços com a utilização de recursos públicos, fica determinado que o prazo de entrega será de **no máximo de 10 (DEZ) dias úteis após o efetivo recebimento da autorização de fornecimento**

**Clausula 2º: Manteremos a mesma data de realização da sessão do certame.**

1. A Pregoeira informa que as retificações aqui mencionadas abrangem o edital, inclusive seus anexos.

As alterações neste edital, não irão comprometer a data de realização da sessão, portanto, continuara marcada para o dia 14/06/2023 às 08:30

**Muriaé, 24 de Maio de 2023**

**Mariana Stefany Pardócimo da Silva**  
**PREGOEIRA**